

QUESITO N.1

Domanda: Al punto 3.1 del Disciplinare di gara, tra le attività minime che il sistema organizzativo della manutenzione ordinaria dovrà garantire sono menzionati *“la predisposizione e l’inoltro agli enti competenti, prima dell’esecuzione dei lavori, di tutte le comunicazioni, richieste di autorizzazione , ecc. necessarie per la realizzazione delle opere , ai sensi della normativa di settore vigente”*. Per “Enti competenti” si intendono Comune, Vigili Urbani, ecc.. o la Vostra Agenzia (Arca Capitanata)?

Risposta: Per enti competenti si intendono: Comuni, Vigili Urbani, Vigili del Fuoco, Provincia di Foggia (Sezione Edilizia Sismica), ASL ecc..

QUESITO N.1

Domanda: Ai punti 3.5 e 3.6 vengono riportate le specifiche voci di elenco prezzi poste a base di gara. Le proposte migliorative dovranno rispettare la stessa tipologia di materiale prevista dalle voci suddette?

Risposta: La proposta migliorativa deve fare riferimento esclusivamente alla tipologia di materiale previsto in E.P. e indicate nel disciplinare (punti 3.5 e 3.6). Proposte che prevedono materiali differenti non saranno prese in considerazione.